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Name of the Person

41 responses

Ranjith R

M.Kowsalya

Manikandan. G

Naveen Kumar.G

L.UDAYAKUMAR

Manikandan

Irfan Ahmed A

Gopika.T.A

ManojKumar V

Karthick Raja.P

Vallarasu K

Manikandan.s

Vignesh

Gokula Krishnan

M. Rajeshwari

Rajeshwari. M

Vinothkumar. S

Yuvaraj

SIVA KUMAR M

Selvam. M

Shankar

Sankar
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Aarthipriya M

Kirthigaa S

Gopala krishnan A

Marichamy b

Gokul

Gopinath G

Lokeshwaran

Harini B

A.S.TheenaThayalan

C Ramya

Saraswathi bhaskar

Praveenesh R

A.Meena

Priya j

U Ajay Suriya

Sunil kumar.G

Mohan babu B

Deepak

Anitha K
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Year of Graduation

41 responses

AF1. Ability acquired to apply technical knowledge in identifying and
analysing Problems.

41 responses

AF2. How do you rate any new skills learnt in the due course of your
study (Other than syllabus)

41 responses
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Very Good
Good
Satisfactory
Needs Improvement
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Copy
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26.8%

48.8%



10/26/22, 5:41 PM ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM

https://docs.google.com/forms/d/1Q75c0Af0cj1UELLinPy_SAq0sSroT_L3i1DSI3I-4Qo/viewanalytics 5/7

AF3. Ability acquired to continue learning new technologies, processes
and domains.

41 responses

AF4. Understand professional and ethical responsibilities as a Student

41 responses

AF5. Be aware of the need for, and improved my ability to engage in life -
long learning.

41 responses

Copy
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Very Good
Good
Satisfactory
Needs Improvement
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14.6%
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26.8%
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AF6. Rating regarding the academic initiatives taken by the college to
bridge the gap between industry & academia

41 responses

AF7.Understand and appreciate the impact of social and global contexts.

41 responses

AF8. Special training classes to bridge the industry - academic gap.

41 responses
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AF9. Were you benefited by the mentoring system in the department?

41 responses
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